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本日ここに、令和５年９月横芝光町議会定例会をお願い申し上げました

ところ、議員各位には時節柄、御多用の折にもかかわらず、御参集いただ

き誠にありがとうございます。

また、平素より、町の各種事業の推進に当たり、格別なる御高配と御協

力を賜り、厚く御礼申し上げます。

今年は、世界各国で気温の上昇により猛暑日が続き、大規模な山林火災

が発生するなど大きな被害がもたらされ、国連のグテレス事務総長が、「地

球温暖化の時代は終わり、地球沸騰の時代が来た」と、警鐘を鳴らしまし

た。日本においても、７月から気温の高い日が続き、熱中症警戒アラート

が連日のように発令されました。

９月に入りましても、いまだ気温の高い日が続いております。議員各位

をはじめ町民の皆様には体調管理に十分に留意くださるようお願い申し上

げます。

それでは、９月議会定例会に当たり、町政の状況等諸般の報告を申し上

げます。

【企画空港課】

はじめに、企画空港課関係についてでありますが、横芝光インターチェ

ンジ周辺開発の進捗状況につきましては、土地所有者や有識者などを委員

とする「横芝光町銚子連絡道路横芝光インターチェンジ周辺まちづくり推

進協議会」を９月に設置し、１０月には事業化検討パートナーの募集を行
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う予定です。これは、デベロッパーやゼネコンなど、進出意向のある民間

開発事業者が、町や地元とともに、計画初期の段階から地域に密着した検

討を行うことを意図したものです。事業化検討パートナーが決まれば、当

該地区開発に弾みがつくと考えております。

次に、新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金を活用し、コ

ロナ禍においてエネルギーや食料品価格等の物価高騰の影響を受けている

生活者の経済的支援と地域経済の活性化を目的とした「地域生活応援券発

行事業」については、６月１０日基準日時点において住民登録のある全住

民２２，４７５人へ世帯主を通じて、１人３，０００円分の応援券の発送

を８月１６日から開始し、順次各世帯への配達作業が進んでいるところで

あります。応援券につきましては、９月２０日から１２月３１日まで町内

協力事業者で御利用いただけます。

次に、グローバル人材海外派遣事業につきましては、成田空港に近接す

る当町において国際感覚の醸成と異文化理解の向上はますます重要となり、

今後海外で活躍できる人材を育成するため、今年度の新規事業として町内

在住の中学生１０名を８月２１日から４泊５日でシンガポールへ派遣し、

地元大学生との交流などを通して英語力やコミュニケーション能力の向上

を図るとともに、異文化を肌で感じていただきました。参加者からは、派

遣の様子や成果について１０月１日に報告会を行う予定です。

【産業課】

続いて、産業課関係についてでありますが、夏期観光事業につきまして

は、７月１５日から８月２０日までの３７日間、屋形海水浴場を開設いた
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しました。今年は新型コロナウイルスが５類感染症に移行したことから、

４年ぶりに子供たちを対象としたビーチバレーボール大会や砂浜運動会な

どの海水浴場イベントを開催することができました。しかし、お盆休みの

連休に接近した台風７号の影響もあり、来客数は５，３８０人で、昨年の

５，２５０人と比較し２パーセントほどの増加となっております。

開設期間中は、ライフセーバーによる監視、観光まちづくり協会による

会場運営など、夏期観光対策本部における協力団体の皆様の御尽力により、

事故もなく無事終了することができましたことに改めて感謝申し上げます。

次に、新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金を活用した、

「横芝光町酪農経営支援金」について、６月議会定例会で補正予算の承認

をいただいて事業を進め、町内の酪農農家９農家全てから交付申請があり

ました。

本事業は、飼料価格高騰により経営に影響を受けている酪農農家の事業

継続を支援するもので、今年４月１日時点の飼養頭数に対して支給した総

額は６１６万５千円となり、各酪農農家の飼養頭数に応じて８月３０日に

全て交付済みであります。

酪農経営にとっては厳しい状況が続いておりますが、事業継続の一助と

なればと考えております。

【福祉課】

続いて、福祉課関係についてでありますが、住民税非課税世帯へ、１世

帯当たり３万円を給付する「物価高騰に伴う低所得世帯支援給付金」につ

きまして、７月２８日から受付を開始し、８月末までに２，２６９世帯に
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対して給付を行いました。現時点での支給率は８４．３パーセントであり

ます。

なお、受付期限は１０月３１日までとなっておりますが、対象の方へ早

期に給付金が届くよう努めてまいります。

【健康こども課】

続いて、健康こども課関係についてでありますが、子育て情報支援アプ

リの導入につきまして、ライフスタイルの多様化による子育て世代のニー

ズの変化に伴い、一人一人の状況に合わせた子育て情報の発信や、簡便な

予防接種スケジュールツールを提供するため、「よこぴか子育て支援情報ア

プリ」の運用を７月３日から開始しました。当アプリは、自治体向けに開

発した「子育てモバイル」に、横芝光町マスコットキャラクター「よこぴ

ー」等のオリジナルデザインを施し提供しており、今後も利用しやすい情

報発信と周知に努めてまいります。

次に、新型コロナウイルス感染症に係るワクチン接種についてでありま

すが、令和５年春開始接種の状況につきまして、接種対象である６５歳以

上の方及び６４歳以下で基礎疾患を有する等の理由で接種申請のあった方

は、８月１５日時点で５，２５９人が接種され、接種率は５８．９パーセ

ントとなっております。

一方、令和５年秋開始接種につきましては、国（厚生労働省）から接種

開始時期が９月２０日からとなること、使用するワクチンは基本的にオミ

クロン株ＸＢＢ．１．５（エックスビービーいってんご）対応１価ワクチ

ンであることが示されました。接種対象は生後６か月以上の方全員ではあ
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りますが、そのうち６５歳以上の方及び６４歳以下で基礎疾患を有する方

が予防接種法に基づく接種勧奨及び努力義務が適用される公的関与規定の

対象となります。予診票等必要書類は、各々の最終接種日ごとに順次発送

し、併せて接種予約の受付等の接種体制について構築してまいります。

今後、国（厚生労働省）からのワクチン供給状況を勘案しながら、集団

接種については９月下旬から実施することとし、個別接種についても速や

かに開始できるよう町内医療機関と調整し、接種を希望される全ての方へ

早期の接種完了を目指し、引き続き努めてまいります。

次に、令和５年４月３０日時点で横芝光町に住民登録のある小学校１年

生から中学校３年生までを対象に、児童１人当たり一律１万円を支給する

千葉県の令和５年度臨時的給付措置として位置付けております「子どもの

成長応援臨時給付金」につきまして、当町で令和５年６月支給分の児童手

当を受給している方を対象とした、いわゆるプッシュ型の支給対象者８８

８人に対しまして８月２４日に支給いたしました。一方、公務員の方や児

童手当所得上限限度額を超えているため児童手当を受給していない方等の

申請を要する支給対象者１３４人に対しまして８月１５日付けで案内通知

文書を発送いたしました。なお、申請受付期限は令和６年２月２９日まで

となっており、対象の方へ早期に給付金を支給できるよう努めてまいりま

す。

【教育課】

続いて、教育課関係についてでありますが、今年度の中学校部活動の状

況については、横芝中学校ソフトテニス部の男女団体戦と男子個人戦３組、
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女子個人戦２組及び横芝中学校卓球部の女子団体戦、並びに光中学校水泳

競技で個人１人が関東大会に出場し、更に、ソフトテニス部の男子団体戦

と男子個人戦１組、女子個人戦１組が全国大会に出場し、健闘した結果、

男子団体が第３位に入賞いたしました。

大会に出場した生徒はもちろんですが、熱心に指導に当たられた顧問の

先生、そして日々生徒を励まし、支えていただいた保護者の皆様に対し改

めて敬意を表します。

次に、横芝小学校改築事業でありますが、８月の臨時議会で「横芝小学

校改築工事請負契約の締結」について、御審議いただき可決御承認いただ

いたところですが、現在、これに関連する横芝小学校改築の機械設備工事

と電気設備工事の執行を進めておりますので、入札等により契約事務が整

いましたら、議会で「請負契約の締結」の御審議をいただくことになりま

すのでよろしくお願いいたします。

以上、現在の各種事業の進捗状況等について、申し述べさせていただき

ました。

議員各位には、今後とも、更なる御指導、御協力を賜りますようお願い

申し上げ、諸般の報告といたします。


